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 Saslušanje svedoka Miljana Vujoševića 

 
Svedok je pripadnik JSO od 1997.  Ima nadimak Fric. Za vreme NATO bombardovanja bio je na 

Kosovu u sastavu JSO. Nekoliko puta je bio na obuci u kampu u Petrovom selu. Prvi put je bio 

za vreme NATO bombradovanja. Drugi put posle NATO bombardovanja, u leto 1999. ali ne zna 

da li je bio u junu, julu ili avgustu. Bio je angažovan kao pomoćnik instruktora i bio je zadužen 

za obuku gađanja iz svih vrsta naoružanja, uključujući heklere. U jesen 1999. je bio na obuci u 

svojstvu polaznika za instruktore.  

Svedok nije primetio da je dolazio neki kamion sa leševima, da su u kampu kopane jame i da su 

u njih istovarivani leševi. Nije bilo zabrane pristupa nijednom objektu u kampu. Za slučaj braće 

Bytyqi je saznao kada su to mediji objavili. 

Nije lično video Gorana Radosavljevića Gurija u kampu ali je video njegovu ćerku. 

 

Komentar: 

Iz iskaza svedoka proizlazi da je bio u kampu u Petovom selu od 9.do 24.07.1999. iako on nije 

znao da navede tačan datum boravka u kampu. I ovaj svedok, kao i ostali svedoci-pripadnici 

JSO, izbegava da bilo šta konkretno kaže o događajima u kampu koji bi ukazali na odgovornost 

instruktora za ubistvo braće Bytyqi.   

 

Saslušanje svedoka Miroslava Mirkovića 
 
Svedok je bio pripadnik JSO i instruktor u kampu za obuku pripadnika PJP u više navrata tokom 

1999. Nije bio na Koosvu u vreme kada su se policija i vojska povlačili sa Kosova. Svedok ima 

nadimak Medžik. Još dok je trajalo bombardovanje bio je u Petrovom selu na obuci jedne grupe 

pripadnika PJP. U to vreme je video jedan kamion ispred kapije kampa. On nije osetio smrad iz 

kamiona ali mu je jedan kolega u plavoj uniformi pokazao na nos, na osnovu čega je svedok 

zaključio da se iz kamiona oseća smrad. Tokom te obuke video je jedan rovokopač koji je 

sređivao put, oštećen od kiša, a isti rovokopač je  kopao jame izvan kampa.  

Na drugoj obuci, početkom jula 1999. godine, bilo je pet ili šest instruktora iz JSO i sedam ili 

osam pomoćnika, takođe iz JSO. Na toj obuci svedok je čuo da su u kampu bili pritvoreni neki 

Albanci. Ne seća se od koga je to čuo. Nakon što mu je predsednik Veća predočio da na dva 

ispitivanja kod istražnog sudije nije spominjao da je u kampu čuo za pritvorenike, svedok je 

odgovorio da je nakon iskaza kod istražnog sudije dugo razmišljao da bi se setio da li je u kampu 

čuo za te pritvorene Albance. Svedok je ispod piste za postrojavanje video dve nezavršene 

prostorije koje su na vratima imale rešetke i koje su se zaključavale 

 



 

 

Kasnije, kada su mediji objavili vest o ubistvu braće Bytyqi i masovnim grobnicama u Petrovom 

selu, svedok je povezao da se to odnosi na jame koje je kopao rovokopač. 

 

Komentar: 

I vezi sa pričom o pritvorenim Albancima svedok je precizirao da je to mogao čuti samo od 

istruktora ili pomoćnika jer instruktori nisu uopšte komunicirali sa polaznicima obuke. To 

ukazuje da su izvršioci likvidacije braće Bytyqi mogli biti iz kruga JSO.  

     

Saslušanje svedoka Gorana Đuretića 
 

Svedok je bio pripadnik JSO. Iz isklaza svedoka proizlazi da je bio dva puta u kampu u 

Petrovom selu kao pomoćnik instruktora na obuci pripadnika PJP. Prvi put je bio od 30.05. do 

15.06.1999.  a drugi put, od 9.do 24.07.1999. Za vreme NATO bombardovanja je bio na Kosovu.  

U toku te prve obuke, svedok je video kamion parkiran ispred kapije i osetio je smrad. Na pitanje 

predsednika Veća kako je znao da ga baš za taj kamion pita, da su u tom kamionu bili leševi i da 

je smrad poticao od ljudskih a ne od životinjskih leševa, svedok je odgovorio da je u UBPOK-u, 

prilikom ispitivanja, saznao da su u kamp dovoženi leševi sa Kosova i bacani u jame pored 

kampa. Svedok je to što je čuo u UBPOK-u i povezao sa onim što je lično video u kampu. 

 

Na drugoj obuci svedok je zapazio da ispod piste za postrojavanje postoje dve nezavršene 

prostorije sa zaključanim vratima. Jedna prostorija je bila magacin u kome su stajala razna 

sredstva za obuku. On je iz tog magacina uzimao predmete za obuku.Ključeve od tih prostorija 

imali su oficiri koji su bili zaduženi za logistiku, među kojima su optuženi Popović i svedok 

Đerić.   

 
 


